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1. TEHNIČKI OPIS 

 
 
1.1.  OPĆENITO: 
 
Predmet ovog idejnog projekta je podizna platforma na sjevernoj strani Konkatedrale u Osijeku 
na postojećoj katastarskoj čestici k.č.br. 1819, k.o. Osijek, na Trgu pape Ivana Pavla II br. 2.  

Zemljište se nalazi na području obuhvaćenom Generalnim urbanističkim planom Grada Osijeka 

('Službeni glasnik' Grada Osijeka broj 5/09, 12/06-ispr., 1/07-ispr., 12/10,12/11, 12/12, 2/13-ispr., 
4/13-ispr., 7/14, 11/15, 5/19-ispr., 2/17, 6A/18-pročišćeni tekst, 13A/20, 4/21, 24/22, 4/24), te na 
području obuhvaćenom Urbanističkim planom uređenja UPU Središta grada ('Službeni glasnik' 
Grada Osijeka broj 7/00, 5/02, 6/04, 6/12, 2/17, 22/18-pročišćeni tekst). 

Zemljište se nalazi unutar granica građevinskog područja naselja. 

 
1.2. OPIS ZAHVATA: 
 

1.2.1. POSTOJEĆE STANJE: 
 
Zahvat ovog projekta odnosi se na sjeverni ulaz Konkatedrale. Prema drvenim dvokrilnim vratima 
(koja su dio portala) za ulazak u Konkatedralu sa sjeverne strane vodi vanjsko nenatkriveno 
stubište od osam kamenih stuba visine 15 cm, širine cca 30 cm, s tim da je završna 8 stuba u 
ravnini poda Konkatedrale. Visinska razlika između nivoa Trga i nivoa poda iznosi 120 cm. Na 
ovom mjestu je potrebno napraviti podiznu platformu te prilaz vratima crkve za osobe smanjene 
pokretljivosti. 

 

 

1.2.2. NOVO STANJE: 
 
Idejno projekt rađen je prema zahtjevima investitora za omogućavanje pristupa Konkatedrali 
osobama smanjene pokretljivosti. Rješenje se sastoji od; vertikalno podizne platforme unutarnjih 
dimenzija 90/140 cm u potpunosti prilagođene za osobe smanje pokretljivosti (kao tip 'Liftboy 5', 
BARTES-CONJAR) i platforme za pristup vratima na visini od 120 cm u odnosu na kotu trga. 
Platforma je od križno lameliranih ploča (CLT) debljine 15 cm. Ove drvene elemente je potrebno 
zaštititi od utjecaja atmosferilija, možda najbolje bezbojnim epoksidom.Drvene ploče stoje na 
konstrukciji od čeličnih profila 60/100 mm, debljine stijenke 4 mm,  koji su na temelje pričvršćeni 
preko ploča i sidrenih vijaka. Potrebno je na površini trga izvesti betonske temelje. Ovi temelji ne 
narušavaju bilo koji element crkve ili kamenih stepenica. Takvi temelji su potrebni e da bi se mogla 
izvesti platforma polukružne geometrije a da što manje ili nikako ne zadire u dijelove konstrukcije 
crkve ili kamenog stubišta. Zbog toga su ovakvi temelji bitni kao i cijela čelična konstrukcija koju 
treba zaštititi sustavom zaštite čeličnih konstrukcija za vanjske uvjete.Ograda drvene platforme 
je sigurnosno kaljeno staklo pričvšćeno na bok u drvene ploče ili na neki drugi načina (za čeličnu 
konstrukciju – već prema odabranom tipu pričvršćenja. Staklo u rješenju je crtano kao sigurnosno 
kaljeno staklo 2x10 mm s prozirnom folijom u sedini. Ograda treba biti izvedena u materijalu i na 
način da zadovolji uvjete sigurnosti i čvrstoće primjerene upotrebi. Forma prilazne platforme je 
polukružna da se izbjegnu kutovi, oštri dijelovi koji strše na hodnu plohu trga, tako da time štitimo 
pješake, bicikliste i osobe koje prilaze stubama od neugodne situacije. Platforma vodi do jednog 
krila dvokrilnih ulaznih vrata koja su dovoljne širine, kao i platforma za prilaz i ulaz u crkvu. Tako 
da drugo krilo ostaje za ulazak preko stuba. 
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Sjeverni portal/ulaz u Konkatedralu 
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Predložena vertikalno podizna platforma Liftboy 5, BARTES-CONJAR 

 

 

 

Procjena troškova izvedbe koja uključuje; kopanje i betoniranje temelja, izradu, dobavu i 
montažu čelične konstrukcije, izrada, dobava i montaža drvenih ploča (CLT ploče), izradu, 
dobavu  i montažu staklene ograde, te dobavu i ugradnju vertikalno podizne platforme iznosi 
42.545,00 eura (bez PDV-a). 

 

Osijek, siječanj 2025 . godine 
           PROJEKTANT: 
       Damir Vrban, dipl.ing.arh.  
 

CulinA
Pravokutnik
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C. GRAFIČKI PRILOZI 
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